



育才苑:辅导领跑新学年

专刊见习记者 王双

暑期即将结束,但是家长对辅导班的关注热度仍不减。为此,本期《乐学》专刊将继续探营烟台“一对一”教育机构。8月11日,记者走进了位于润隆大厦18楼的育才苑教育芝罘学习中心。



育才苑教育 为人为本

www.yucaiyuan.com

中西精品教育辅导机构 才苑古今

小学、初中、高中 一对一全科辅导

芝罘区学习中心: 8683511 开发区学习中心: 2161121
莱山区学习中心: 6716091
免费电话: 4000102000 网址: www.yucaiyuan.com

基地在北京 校区遍全国

据育才苑教育烟台分校校长何利波介绍,育才苑教育科技有限公司烟台分公司隶属于育才苑教育集团。现在育才苑教学区遍布全国,随着育才苑北京教学基地的建成,现在在全国已经有百余处教学区。所有校区均实行统一化管理,在烟台学生们就可以享受到北京优质的教学理念和丰富的教学经验。孩子入学所有校区均采用统一的学绩测评、考试缺陷测试、考试焦虑测试、学习动机测试、创造性思维测试,了解学生的学习现状科学全面的分析学习困难原因。从学习兴趣到学习方法,从理论到实践,全面分析学生不足。所有的教学过程都在集团教务部的监控下,根据学生的原有基础,制定科学切实的教学计划。

据何利波介绍,为了方便学生们就近就学育才苑在烟台设有三个校区,芝罘学习中心位于润隆大厦18楼,学校周围交通便利,可乘9路、10路、43路、21路、17路、22路、45路、52路、86路等多路公交直达;莱山学习中心位于清泉学校附近飞龙创业园1号楼6楼;开发区学习中心位于开发区管委附近福兴大厦10楼。芝罘学习中心和其他分中心分别辐射烟台二中、三中、九中、十二中、工人子女小学、道恕街小学、开发区一中、开发区二中、开发区实验小学、莱山一中等多所中小学。

每一个孩子都有一个智慧团队

很多家长误认为“一对一”就是把家教老师搬到外面,据何利波介绍,育才苑的“一对一”辅导其实是N对一,每一个学生都拥有一个智慧团队。育才苑为每一个孩子配备了一名学习咨询师、学习管理师、教务老师、教研专家小组。有别于旧时的家教模式,“一对一”可以全方位地检测孩子在学习、生活中的困惑及问题,及时得到解决。

学习咨询师一般通过“诊断病情”、“开药方”、“治病”三步来分析影响学生学习成绩的多种因素,找到提高学习成绩的快速通道,为学生配备最适合他的老师及提分方案。学习管理老师则负责学生日常的学习与生活,为学生辅导家庭作业,询问孩子的需要及对老师的评价,如果遇到孩子不喜欢的老师学习管理老师则可以向上级反应为孩子重新配备适合孩子的老师。在生活中学习管理老师也像朋友一样为孩子和家长分忧解难,孩子到达育才苑和离开时都会及时通知家长。一些年龄比较小的孩子,老师则会把孩子送到公交站点,中午有不回家的孩子老师们也会统一为孩子们订餐。

厌学、处于青春期的孩子学习管理老师也会特别注意他们,孩子出现的情况会及时向家长及育才苑的心理辅导老师反映,在最短时间内找到症结为孩子排忧解难。据何利波介绍,育才苑的学管老师们还会定期为每一个孩子的家长召开家长会让家长了解孩子的在校情况,

同时学管老师也能更全面地了解孩子在家中的情况。每周育才苑也会为家长安排观摩公共课的机会,提前预约十位家长和学生,让家长亲身体会育才苑的教学氛围。

一流设施 优质师资

何利波说,育才苑的老师都是经过严格挑选才可以上岗的,每次上课前的教案总部也会进行严格的审查,同时,育才苑也有很多从一线教师岗位退下来的具有丰富教学经验的老教师。学校还设有教研专家组,由教学经验丰富的教师组成,定期召开教研交流会。

在炎热的夏天,育才苑里却凉风扑面。为了在夏天能让孩子们安心学习,避免急躁情绪出现,学校特别在每个教室都安装了空调。随后,在何利波的带领下记者参观了孩子们的教室。炎热的夏天,孩子们的学习的热度却不减。自习室里,孩子们都在认真学习,不时就遇到的困难问题向坐班老师询问。何立波说在育才苑学习的学生都可以享受免费上自习的优惠,平时放学后、暑期里孩子们都会带着作业来自习室写,学校每天也会安排老师专门为孩子们讲解作业中的难题。一对一教室里,每个小格子中孩子们都在用心听老师的讲解,时而画画写写。之所以采用小格子的形式,是为了模拟教室的形式。因为太安静,没有学习的氛围是不适合孩子们学习的。

烟台学子在海外

韩媛媛:

工薪学子踏上留学路

专刊见习记者 王双

对很多工薪家庭的学子来说,出国留学是一件很遥远的事情。但是,随着经济的不断发展,出国镀金也逐渐走入寻常百姓家。8月11日,记者走进了烟台山教留学,通过这里的老师联系到了远在韩国读大学的韩媛媛。今天,我们就听听工薪学子韩媛媛为大家讲述自己的留学之路。



人物简介:韩媛媛

2009年9月在烟台博纳外语培训学校学习韩语,2010年3月在烟台山教留学的帮助下到达韩国留学,在韩国南部大学语学堂学习韩语。2010年9月进入韩国南部大学旅游翻译专业学习,同年获得韩国语TOPIK能力等级证书5级。

半工半读圆工薪学子梦

韩媛媛父母都是普通工人,当时出国的时候也是不容易。之所以选择韩国主要是因为韩国的留学费用相对较低,工薪家庭可以负担起,花3万元左右就能出国了。其次,她比较喜欢韩国的语言,觉得韩语很美;同时也受平时看韩剧的影响,想去那里感受一下异国风情。

来到韩国三个月后,媛媛便开始了半工半读的生活。现在她每天下午5点到晚上10点媛媛都会在便利店打工,每个月可以收入4000元人民币。所以,媛媛基本上不需要向家里要钱,每个月剩余的钱还可以游览一下韩国的景色和买一些书籍。

学好语言,出国后适应快

不管去哪个国家,语言对于留学生来说都是出国前的第一关。媛媛说虽然留学韩国对韩语能力没有具体要求,但是出国前自己还是在烟台博纳外语培训学校学习了半年的语言。

之所以选择在国内学习半年语言,是因为如果没有基础去留学的话,到国外适应很难,而且来到韩国再学习韩语花费更高。如果能在国内考出韩语能力等级3级的话,那么出国后很快就可以适应了。而媛媛由于在国内学习了半年韩语,到韩国后很快就适应了当地的环境,半年后就顺利进入大学学习,现在韩语已经达到了5级水平。

学校、专业选择听前辈建议

对于大学的选择,韩

媛媛说那时候自己也很难抉择。后来烟台山教留学的老师根据她自身的条件给她推荐了一个学校,经过多方面的考察最后确定了现在就读的学校。

韩媛媛说首尔的大部分学校都没有食堂,宿舍也需要自己找,很不方便。现在就读于韩国南部大学,学校环境,设施各方面都挺好,食堂、宿舍都有,宿舍也有独立的卫生间。对于专业的选择,韩媛媛说她是到韩国后向这里学长、老师请教后,再根据自己的兴趣最后确定下来。现在读的是旅游翻译专业,因为本身喜欢旅游,所以希望以后朝中韩旅游这个方面发展。而且现在在韩国规定,大学毕业可以在韩国呆1年求职,有了海外工作的经验,回国之后工作机会也多。

高考成绩不理想没关系 更好的机会在向你招手

成立于1998年的烟台大学才奕国际商务学院是一所英国大学中国采用的典型。十多年来,它采用全英籍师资的教学方式,并成功地成为英国大使馆文化处承办过多次雅思考试,也是英国认证的国家高等文凭(HND)考试中心并连续四年被评为A级中心。

2004年揭牌后,正式拉开了在烟台开展[3+1]项目的序幕。[3+1]项目就是高中毕业生或高二会考成绩合格的学生,在才奕学院攻读三年的英国HND课程,然后到英国合作大学学习最后一年的课程,合格者即可获得英国大学的学位,再读一年

获得国家教委认可的硕士研究生学位。五年便可读完在中国需要七年才能读完的本科和研究生学位。

通过才奕学院渠道到英国求学的人数已愈千人。百分之九十毕业的学生就业良好。现正在英国著名学府攻读博士的夏君女士说:“高考落榜不可怕,可怕的是选错了求学的道路。才奕学院为考试不理想或者崇尚英国教育的学生开辟了一条成功的通道,既安全又省钱。我曾经就在才奕学院就读,后到利兹大学读研究生,现在诺丁汉大学读博士,受益非浅。欢迎更多的学生加入才奕。”

烟台大学才奕国际商务学院

2011年招生项目

全外教授课,全英文授课,全英语环境

1. 1+3英国本科项目
招生对象: 高中毕业生或高二会考成绩合格的学生
学制: 四年(中国三年+英国一年) 费用: 一年前赴英国上
招生对象: 高中毕业生或高二会考成绩合格的学生
学制: 三年(中国二年+英国一年) 费用: 一年前赴英国上
1. 1英国硕士项目
招生对象: 本科毕业生
学制: 两年(中国一年+英国一年) 费用: 一年前赴英国上
咨询电话: 0535-8903147 8903235
地址: 烟台大学人才公寓一楼才奕办公室

开学前该做啥准备?

专刊记者 王伟凯

暑假即将结束,开学“衔接”成了许多家长和学生需要面对的问题,为了让同学们在开学后能更好做好衔接工作,8月11日,记者专门采访了新睿思教育集团的资深教育专家陈俊安。

准备好文具和教辅设备

陈俊安建议学生们,在暑假前半个月,也就是从现在开始,一定要做一次认真、仔细的检查。特别是需

要提醒家长要注意孩子的视力情况眼镜配戴度数是否合适,是否需要更换不合适的眼镜,这一点非常重要。孩子的作业本、练习本、铅笔、钢笔等书写用品是否好用。书包背带是否需要加长、加固等。

检查暑假作业是否按时完成

陈老师指出,假期中有有的同学只顾贪玩,而不能按时的写作业,造成的结果是

临近开学,还有好多的作业没有写完,所以出现狂补的现象,从而不顾及作业质量甚至晚上不睡觉而影响休息,扭曲了作业的本来意义,而且容易造成学生各类心理和身体疾病的滋生。为预防这种状况的发生,家长应提早帮助孩子检查一下,有计划的赶补一下作业。

尽快把作息时间调整过来

陈俊安老师建议家长

们要提前一周帮孩子调节生物钟,让孩子恢复上学时的作息习惯。很多孩子假期里容易养成晚睡晚起的不良习惯,家长要帮孩子改正这种不良习惯,可以和孩子制定一个与新学期作息时间一致的“作息时间表”,在这里提醒家长,一定要和孩子一起调节好生物钟和孩子一起按作息时间休息,以免孩子开学后出现不适应状况。

新睿思教育 中国中学生教育领导者

暑假过半,开学在即,新课程衔接?开学压力巨大?

新睿思教育隆重推出“初中生衔接课程”,三大步骤,六项任务,五层递进,助力学生顺利衔接,跃入理想高中!

全国服务热线: **4000-119-000**

地址: 十年磨一剑,请您认准新睿思! www.newwisedu.com